



Pregão Eletrônico 21/2022

Esclarecimento 05

(encaminhamento por e-mail no dia 21/09/2022)

Mensagem do Licitante:

"...

Questionamento 1

Para o item:

4.3. Instalação e Migração dos Equipamentos

Para melhor entendimento da solicitação e precificação justa do serviço desejado, solicitamos maiores esclarecimentos em relação a este item. Entendemos que arquivos pessoais como fotos, vídeos e imagens, não estão contemplados no processo de backup, está correto nosso entendimento?

Em relação a transferência dos arquivos, as mídias utilizadas para transferência serão cedidas pelo Contratante ou será de responsabilidade da Contratada?

Questionamento 2

Para o item:

3.1.18.5. 1 headset com suporte a bluetooth com microfone com cancelamento de ruídos.

Como não foi especificado modelo de referência nem maiores detalhes sobre a especificação técnica do item, entendemos que entregando um headset mono ou stereo que atenda as condições do item 3.1.18.5, estaremos atendendo ao Edital.

Está correto o nosso entendimento?

..."

Resposta:

Questionamento 1 - Não, o entendimento não está correto. Todos os dados, texto ou imagem e outros, serão migrados. Pretende-se que a transferência seja feita por cabo cross. Caso haja necessidade de mídia, esta será de responsabilidade da contratada.



MINISTÉRIO DA
CIÊNCIA, TECNOLOGIA
E INOVAÇÕES



Questionamento 2 - Sim, está correto o entendimento.

Michelly de Souza Ferraz
Pregoeira